

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

ОРГАН
АНГАРСКОГО
ГОРКОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

№ 28 (6118)

7 ФЕВРАЛЯ
1979 года

Газета издаётся
с 24 ноября 1951 года

СРЕДА
Цена 2 коп.

О Б Р А Щ Е Н И Е

ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА

КО ВСЕМ ИЗБИРАТЕЛЯМ, ГРАЖДАНАМ СОЮЗА СОВЕТСКИХ СОЦИАЛИСТИЧЕСКИХ РЕСПУБЛИК

Дорогие товарищи! Граждане Советского Союза!

4 марта 1979 года состоятся выборы депутатов в Верховный Совет СССР. Это — важное событие в жизни страны.

Избирательная кампания проходит в обстановке большого политического и трудового подъема, демонстрирует тесную сплоченность трудящихся вокруг Коммунистической партии, всенародное одобрение и горячую поддержку ее внутренней и внешней политики.

КПСС, как и прежде, идет на выборы в тесном союзе с беспартийными. Блок коммунистов и беспартийных олицетворяет нерушимое единство партии и народа. В этом единстве — источник всех наших достижений, гарантия полного торжества коммунизма.

Советоваться с трудящимися, опираться на коллективный опыт, творческую инициативу и сознательность масс — ленинская традиция партии. И сегодня, обращаясь к советскому народу, Центральный Комитет КПСС считает необходимым доложить об итогах развития страны за период после прошлых выборов в Верховный Совет СССР, сосредоточить внимание на актуальных задачах хозяйственного и культурного строительства.

Это были годы, насыщенные выдающимися событиями в жизни страны. Состоялся XXV съезд КПСС, который выработал величественную программу коммунистического созидания. Выражая волю народа, Верховный Совет СССР принял новую Конституцию — Основной Закон общенародного социалистического государства. Убедительной демонстрацией всемирно-исторических достижений социализма явилось празднование 60-летия Великого Октября.

Все мы гордимся тем, что в нашей стране построено первое в мире общество развитого социализма. Эта победа — результат поистине титанических усилий многомиллионных масс. В ней — разум и труд, мужество и самоотверженность, знания и опыт всех поколений советских людей. Успехи Родины вселяют уверенность в наши сердца, вдохновляют на новые свершения.

Товарищи избиратели!

Осуществляя решения XXIV и XXV съездов КПСС, наш народ добился значительных успехов в развитии производительных сил. Трудом советских людей создан гигантский производственный потенциал, позволяющий обеспечивать поступательное развитие экономики — главного фактора роста благосостояния народа, держать на должном уровне оборону страны.

Динамично развивается социалистическая индустрия. За 1974 — 1978 годы произведено промышленной продукции в 1,4 раза больше, чем за предыдущее пятилетие. Около четырех пятых всего прироста получено за счет повышения производительности труда.

Преображается облик родной страны. Введены в строй 1344 крупных предприятия. Среди них — КамАЗ и «Атоммаш», Армянская, Ленинградская и Чернобыльская атомные электростанции, Усть-Илимская и Токтогульская ГЭС, Оренбургский газовый комплекс и Лебединский горно-обогатительный комбинат, Могилевский комбинат шелковых тканей, Тираспольский и Шахтинский хлопчатобумажные комбинаты, Курский кожевенный завод. Последовательно осуществляется курс партии на развитие отраслей, определяющих технический прогресс, на укрепление топливно-энергетической базы, создание крупных территориально-производственных комплексов, прежде всего на Урале, в Сибири и на Дальнем Востоке. По-ударному строится Байкало-Амурская магистраль.

Активно внедряются в производство достижения науки и техники, проводится реконструкция и переоснащение предприятий на передовой технической основе. Освоен и начат серийный выпуск более 16 тысяч новых видов промышленной продукции.

Неуклонно развивается сельское хозяйство. Осуществляются крупные меры по превращению его в высокопроизводительный сектор экономики. В полтора раза возросла энерговооруженность сельскохозяйственного труда. В крупных масштабах проводятся химизация и мелиорация земель. Общенародным делом стало преобразование Нечерноземной зоны РСФСР.

Большой победой увенчалась всенародная битва за урожай 1978 года — впервые собрано 235 миллио-

нов тонн зерна. Весомый вклад в производство хлеба вносят хозяйства целинных земель. Создана хорошая основа для дальнейшего развития животноводства.

Отмечая достигнутое, партия вместе с тем видит недостатки, нерешенные проблемы. Нам предстоит значительно улучшить капитальное строительство, полнее удовлетворять возрастающие потребности страны в металле и топливе, сельскохозяйственной продукции, совершенствовать работу транспорта, укреплять плановую, технологическую и трудовую дисциплину, соблюдать экономию во всем, повышать производительность труда и эффективность производства.

Очередные задачи партии и народа всесторонне рассмотрены на июльском и ноябрьском (1978 г.) Пленумах ЦК КПСС, на сессии Верховного Совета СССР. В решениях Пленумов, выступлениях Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Л. И. Брежнева определены важнейшие направления дальнейшего развития нашей экономики и роста материального и культурного благосостояния народа. Их осуществление — первоочередный долг партийных, советских, хозяйственных и общественных организаций, каждого коллектива, каждого советского человека.

Центральный Комитет КПСС призывает всех труженников города и села встретить выборы в Верховный Совет СССР новыми трудовыми свершениями. Превратить 1979 год в год ударного труда, развернуть всенародное социалистическое соревнование за успешное выполнение планов текущего года и десятой пятилетки в целом — наш боевой лозунг!

Магистральным направлением экономической стратегии партии было и остается повышение эффективности производства и качества работы, неуклонный подъем всех отраслей народного хозяйства. Голосуя за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, советские люди будут голосовать за дальнейшее укрепление экономического и оборонного могущества нашей Родины.

Товарищи избиратели!

Высшая цель социалистического производства — наиболее полное удовлетворение растущих материальных и культурных потребностей советских людей.

Успехи в развитии экономики благотворно сказались на росте жизненного уровня трудящихся, позволили осуществить ряд крупных социальных мер. Со времени последних выборов реальные доходы на душу населения возросли на 20 процентов. Средняя заработная плата рабочих и служащих повысилась на 19, а оплата труда колхозников — на 26 процентов. Улучшилось пенсионное обеспечение. Выплаты из общественных фондов потребления в расчете на каждого человека возросли с 312 до 404 рублей в год.

В больших масштабах ведется жилищное строительство. Справили новоселье 54 миллиона человек. Квартирная плата у нас является минимальной и остается неизменной вот уже более полувека.

Предмет особой заботы КПСС и государства — охрана здоровья советских людей. Расширяется сеть больниц и поликлиник, курортов, домов отдыха и пансионатов. Развивается физическая культура и спорт, активно идет подготовка к Московской Олимпиаде-80.

Постоянный рост благосостояния трудящихся — очевидная реальность нашей жизни. Вместе с тем еще не полностью удовлетворяется спрос на некоторые продовольственные и промышленные товары, требуется и дальше повышать качество продукции, расширять ее ассортимент, улучшать бытовое обслуживание населения. Партия и государство добиваются решения этих проблем, принимают меры к более полному обеспечению трудящихся необходимыми товарами и услугами.

Интересы народа, забота о его благе — главное в деятельности Коммунистической партии. Голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных — значит голосовать за дальнейшее повышение уровня жизни советских людей, за рост благосостояния каждой семьи.

Товарищи избиратели!

В Советском Союзе неуклонно развиваются наука, образование, культура. Вырос научный потенциал страны. Всему миру хорошо известны наши достижения в математике, физике, химии, биологии и многих других

отраслях знаний. Крепнет связь науки с производством. Подлинным триумфом отечественной науки и техники стали рекордные по продолжительности полеты героических советских космонавтов. Впервые на околоземной орбите работали международные экипажи с участием представителей братских стран. Возрастает роль общественных наук в исследовании актуальных проблем коммунистического строительства.

Совершенствуется система народного образования. Событием большого социального значения стало осуществление всеобщего среднего образования молодежи. Более чем в два с половиной раза возросло число средних профессионально-технических училищ. Всеми видами обучения охвачено в нашей стране более 95 миллионов человек.

Крупные успехи достигнуты в развитии культуры. Широкайшие массы трудящихся активно участвуют в культурном строительстве. Созданы новые произведения литературы и искусства, утверждающие благородные коммунистические идеалы, принципы гуманизма.

Решающая предпосылка нашего продвижения вперед — рост коммунистической убежденности трудящихся. «Государство, — подчеркивал В. И. Ленин, — сильно сознательностью масс. Оно сильно тогда, когда массы все знают, обо всем могут судить и идут на все сознательно». Поэтому партия придает огромное значение идеологической работе, формированию нового человека — активного строителя коммунизма.

Партия и впредь будет неустанно заботиться о всестороннем развитии личности, о постоянном совершенствовании идейно-воспитательной работы. Голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных — значит голосовать за дальнейший расцвет духовной жизни страны.

Товарищи избиратели!

Коммунистическая партия уделяет неослабное внимание вопросам социально-политического развития нашего общества, совершенствования демократии, широкого вовлечения масс в управление делами общества и государства.

Нерушимый союз рабочего класса, колхозного крестьянства и народной интеллигенции, составляющий социальную основу СССР, стал еще более прочным и непоколебимым. Идет процесс сближения всех классов и социальных групп, растет социальная однородность нашего общества, все более укрепляется его морально-политическое единство.

Достигнуты новые успехи в осуществлении ленинской национальной политики партии. Неуклонно повышается уровень экономического и социального развития всех союзных и автономных республик. Еще глубже вошли в сознание людей животворные идеи советского патриотизма и интернационализма. Ярко расцветают взаимно обогащенные национальные культуры, образующие единую советскую социалистическую культуру. Коммунистическая партия и дальше будет проводить линию на всестороннее развитие и сближение всех наций и народностей страны, укреплять великую и нерушимую дружбу народов-братьев, наш единый, могучий Советский Союз.

Жизнь подтверждает неоспоримые преимущества социалистической демократии перед буржуазной, которая, по словам Ленина, всегда узка, лицемерна, лжива, фальшива, всегда остается демократией для богатых, обманом для бедных. Там, в мире капитализма, усиливается эксплуатация человека человеком, постоянно попираются права трудящихся, налицо экономический кризис, инфляция, хроническая безработица. Жестокость и произвол, безразличие к судьбам людей труда, падение общественной нравственности — вот что такое современное буржуазное общество. Поэтому особенно цинично выглядят попытки представить капитализм свободным обществом. Нет, капитализм — это общество, подавляющее права человека. Это — общество без будущего!

Знамя прав и свобод человека — знамя социализма. Только при социализме впервые в истории демократия становится властью народа и для народа. Только социализм надежно гарантирует гражданское и политическое равноправие людей, подлинную свободу личности. Только социализм утверждает принципы демократии во всех сферах общественной жизни.

ОБРАЩЕНИЕ

ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА

КО ВСЕМ ИЗБИРАТЕЛЯМ, ГРАЖДАНАМ СОЮЗА СОВЕТСКИХ СОЦИАЛИСТИЧЕСКИХ РЕСПУБЛИК

Окончание. Начало на 1-й стр.

Новая Конституция СССР значительно расширила и обогатила социально-экономические, политические и личные права и свободы граждан. Вместе с тем для советских людей права неотделимы от обязанностей, свобода — от гражданской ответственности, личные интересы — от общественных.

Демократизм нашего строя все полнее воплощают в своей деятельности Советы народных депутатов, являющиеся политической основой СССР. С принятием новой Конституции работа Советов поднялась на более высокую ступень. Возрастает их роль в решении вопросов хозяйственного и культурного строительства. Миллионы депутатов, активистов Советов постоянно работают в гуще народной, проходят школу государственного управления.

Партия считает своим долгом всемерно повышать активность профсоюзов, комсомола, всех массовых организаций, трудовых коллективов, развивать критику и самокритику, внимательно учитывать общественное мнение, чутко относиться к нуждам и запросам трудящихся. В стране осуществляется широкая программа законодательных работ на основе новой Конституции СССР, принимаются действенные меры по усилению народного контроля, строжайшему соблюдению государственной дисциплины, законности и правопорядка.

Коммунистическая партия и впредь будет проявлять неослабную заботу о совершенствовании политической системы общества. Голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных — значит голосовать за дальнейшее укрепление единства и сплоченности советского народа, за неуклонное развитие социалистического народовластия.

Товарищи избиратели!

Весь опыт нашего созидания убеждает, что путь, по которому мы идем, — правильный, ленинский путь. Чтобы добиться новых успехов на этом пути, обеспечить осуществление программных целей, надо полностью использовать возможности развитого социализма. Активное участие в реализации этих возможностей — дело чести коммунистов, комсомольцев, всех советских людей.

Центральный Комитет КПСС считает жизненно важным, чтобы каждый советский человек вырабатывал в себе коммунистическую убежденность, активную жизненную позицию, готовность, волю и умение строить коммунизм;

настойчиво боролся за повышение производительности труда, эффективности и качества, повышал взаимную требовательность и ответственность за общие дела, развивал дух коллективизма и товарищества;

упорно овладевал знаниями, достижениями науки и техники, передовым опытом, совершенствовал свое профессиональное мастерство, проявлял инициативу и новаторство;

во всем проявлял чувство хозяина страны, рационально использовал народное богатство, экономил каждый килограмм зерна, металла, топлива, охранял родную природу.

Коммунистическая партия призывает героический рабочий класс, славное колхозное крестьянство, народную интеллигенцию, всех советских людей все более эффективно использовать экономический, научно-технический и духовный потенциал общества. Голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных — значит голосовать за новый расцвет нашей Родины, за ее победоносное движение к коммунизму.

Дорогие женщины! Славные дочери Страны Советов!

Велик ваш вклад в достижения и победы советского народа. Постоянная забота о женщине-труженице, женщине-матери — непреложный закон нашего общества. Женщинам предоставляются широкие возможности для сочетания производственной и общественной деятельности с воспитанием детей, заботой о семье. Партия и государство будут и дальше улучшать условия труда и быта женщин, обеспечивать дальнейшее повышение их роли в общественно-политической жизни.

Комсомольцы, юноши и девушки!

Вы — наследники и продолжатели героических дел старших поколений. Ленинский комсомол, советская молодежь всегда на ударных участках хозяйственного и культурного строительства. Миллионы молодых людей впервые примут участие в выборах. Партия твердо верит, что комсомольцы, юноши и девушки будут всегда и во всем следовать ленинским заветам, достойно нести высокое звание гражданина Советского Союза.

Уважаемые ветераны революции, войны и труда!

Безграничной преданностью Родине, партии вы заслужили почет и уважение народа. Многие из вас продолжают трудиться, участвуют в общественной работе, воспитании молодежи. Забота о ветеранах занимает важное место в социальной политике партии и государства.

Центральный Комитет КПСС выражает уверенность, что советские женщины, молодежь, наши ветераны отдадут свои голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, продемонстрируют высокую политическую сознательность, стремление внести достойный вклад в общее дело коммунистического созидания.

Товарищи избиратели!

КПСС делала и делает все необходимое для обеспечения мирных условий коммунистического строительства.

Социализм и мир неразделимы. От ленинского Декрета о мире и до наших дней внешняя политика Страны Советов проникнута миролюбием. Наш народ, потерявший в борьбе с фашизмом 20 миллионов своих сынов и дочерей, хорошо знает, что такое война. И нет для нас дела более святого, чем сохранение прочного мира!

Партия и Советское государство настойчиво и успешно претворяют в жизнь Программу мира, выдвинутую XXIV съездом КПСС, и программу дальнейшей борьбы за мир и международное сотрудничество, за свободу и независимость народов, одобренную XXV съездом партии. Мир на земле стал более надежным, а международное положение нашей страны сейчас прочно как никогда. Внешняя политика СССР находит одобрение и признательность всех прогрессивных сил планеты.

Советский Союз выдвинул комплекс конструктивных предложений, направленных на упрочение всеобщего мира, углубление разрядки, прекращение гонки вооружений и разоружение, на утверждение принципов мирного сосуществования государств с различным общественным строем. СССР ведет настойчивую борьбу против попыток империалистов и пекинских руководителей обострить международную обстановку, повернуть ход истории вспять — к «холодной войне». Воля партии, воля советского народа к миру — непоколебима.

Упрочились позиции мирового социализма. Событием исторического значения стала победа героического народа Вьетнама, которому Советский Союз, братские страны оказывали и оказывают всестороннюю помощь и поддержку. В семью социалистических государств вступил народ Лаоса. Крупными вехами в дальнейшем укреплении социалистического сотрудничества явились совещания Политического консультативного комитета государств — участников Варшавского Договора, крымские встречи руководителей братских партий и государств.

Страна Советов — верный и надежный друг народов Азии, Африки и Латинской Америки, в борьбе отстаивающих свою свободу и независимость. Мы выра-

жаем солидарность и поддержку народам Анголы, Эфиопии, Афганистана, Кампучии и других стран, вставших на путь революционно-демократических преобразований.

КПСС развивает связи с братскими партиями, содействует укреплению единства международного коммунистического и рабочего движения на принципах марксизма-ленинизма и пролетарского интернационализма.

Партия и впредь будет выступать за широкое международное сотрудничество, за сплочение всех революционных, прогрессивных сил современности. Голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных — значит голосовать за нашу счастливую жизнь, за мир на земле.

Последовательно проводя миролюбивую внешнюю политику, Коммунистическая партия и Советское государство уделяют в то же время неослабное внимание укреплению оборонной мощи страны и ее героических Вооруженных Сил. Партия уверена в том, что доблестные воины армии и флота будут и впредь достойно выполнять свой патриотический и интернациональный долг, всемерно повышать боевую готовность, бдительно стоять на страже революционных завоеваний социализма.

Центральный Комитет КПСС призывает вас, славные советские воины, отдать свои голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных. Этим вы вновь выразите беспредельную преданность Коммунистической партии, социалистическому Отечеству!

Товарищи избиратели!

Все наши достижения и победы связаны с деятельностью Коммунистической партии — руководящей и направляющей силы советского общества. Возросли роль и авторитет партии, шире и прочнее стали ее связи с массами. Полная творческих сил и энергии, КПСС идет навстречу своему XXVI съезду.

Руководствуясь учением марксизма-ленинизма, партия уверенно ведет народ к коммунизму. Советские люди единодушно поддерживают ее мудрую политику, плодотворную деятельность Центрального Комитета КПСС, Политбюро ЦК во главе с верным продолжателем дела великого Ленина, неумолимым борцом за мир и коммунизм товарищем Л. И. Брежневым.

Центральный Комитет КПСС заявляет, что Коммунистическая партия всегда будет беззаветно служить народу, неустанно бороться за счастье советских людей, за процветание любимой Родины, за торжество коммунизма.

Товарищи избиратели!

Предстоящие выборы в высший орган Советской власти будут первыми после принятия новой Конституции СССР. Избирательная кампания характеризует деловитость, высокую активность советских людей. На предвыборных собраниях идет всенародное обсуждение важнейших вопросов нашей жизни, высказываются замечания и предложения, направленные на дальнейшее улучшение работы государственных, хозяйственных и общественных организаций. Претворение в жизнь наказов избирателей является важнейшей частью работы партийных органов, Советов народных депутатов.

Центральный Комитет КПСС призывает вас, дорогие товарищи, граждане Союза Советских Социалистических Республик, единодушно проголосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных. Своим голосованием вы вновь продемонстрируете верность делу Октября, делу партии, решимость претворить в жизнь предначертания XXV съезда КПСС, стремление жить, работать и бороться по-ленински, по-коммунистически!

ВСЕ НА ВЫБОРЫ!

ДА ЗДРАВСТВУЕТ НАША РОДИНА — СОЮЗ СОВЕТСКИХ СОЦИАЛИСТИЧЕСКИХ РЕСПУБЛИК!

ДА ЗДРАВСТВУЕТ СОВЕТСКАЯ ВЛАСТЬ!

СЛАВА ВЕЛИКОМУ СОВЕТСКОМУ НАРОДУ!

ПОД ЗНАМЕНЕМ МАРКСИЗМА-ЛЕНИНИЗМА, ПОД РУКОВОДСТВОМ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ — ВПЕРЕД, К ПОБЕДЕ КОММУНИЗМА!

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза

АГИТПУНКТ ГАЗЕТЫ

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!

ГОСТЕПРИИМНО распахнуты двери агитпунктов Ангарска и с будни, и в выходные дни. Агитаторы, пропагандисты, политинформаторы знакомят избирателей с трудовой и общественно-политической жизнью кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР.

Приятно в свободное время почитать свежие газеты и журналы, поиграть в шахматы и шашки на избирательном участке № 18, что расположен в ДК «Энергетик».

В агитпункте избирательного участка № 23 можно послушать лекции «Образы коммунистов в художественной литературе».

«Будущее рождается сегодня». Их подготовили работники Библиотеки производственного объединения «Ангарскнефтеоргсинтез». Красочные оформленные книжные стенды знакомят избирателей с героями пятилеток, с важными стройками страны, с достижениями науки и техники

СССР и нашей области.

Молодым избирателям уделено особое внимание. Вот, например, на избирательном участке № 20 в ДК нефтехимиков намечено провести специальные беседы, посвященные Конституции СССР, «Я — гражданин Советского Союза».

Агитаторы и пропагандисты ведут работу не только в агитпунктах, но и выступают на предприятиях города. В цехах

и на участках производственного объединения «Ангарскнефтеоргсинтез» прочитано уже немало лекций о международном положении. Слушатели познакомились с развитием нефтехимии в СССР и за рубежом. Проведены беседы по книгам Л. И. Брежнева «Малая земля», «Возрождение», «Целина».

Н. СИВАКОВ.
(Наш корр.)

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

ТРУДЯЩИХСЯ ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ

ГОРОДА АНГАРСКА на 1979 год

ТРУДЯЩИЕСЯ города Ангарска, работая над претворением в жизнь исторических решений XXV съезда КПСС, добились в 1978 году новых трудовых успехов. Продолжая трудиться под девизом «Ни одного отстающего рядом», улучшая и совершенствуя организацию социалистического соревнования, промышленные предприятия города досрочно, 23 декабря, выполнили план трех лет пятилетки. Сверх плана реализовано продукции на сумму 40,7 млн. рублей. Введено основных фондов на 206,51 млн. рублей, 255,12 тысячи кв. м жилья полезной площади, 13 столовых, 14 магазинов и ряд других объектов социального и культурно-бытового назначения.

Руководствуясь решениями ноябрьского (1978 года) Пленума ЦК КПСС и стремясь сохранить высокий трудовой ритм, труженники города обязуются:

На основе ускоренного внедрения достижений научно-технического прогресса, улучшения использования основных производственных фондов и интенсификации технологических процессов, досрочного освоения новых мощностей, совершенствования подготовки и повышения квалификации кадров, творческой активности инженерно-технических работников, укрепления трудовой и производственной дисциплины добиться дальнейшего повышения производительности труда, эффективности производства и качественных результатов в работе всех трудовых коллективов.

Произвести и реализовать сверх плана промышленной продукции на 5 млн. рублей, в том числе: 10 тысяч тонн минеральных удобрений; 13 тыс. тонн цемента; 10 тысяч тонн высокооктанового бензина; 5 тыс. тонн нефтебитумов; 10 тыс. кв. метров линолеума и плитки ПВХ; 500 тонн парафина; 1 тыс. куб. м пиломатериалов.

За счет реконструкции и интенсификации обеспечить: прирост по первичной переработке нефти; превышение проектных мощностей по магнитным станциям на 35 процентов и автоматическим выключателям — на 25 процентов.

Освоить выпуск 50 новых видов продукции и 99 моделей одежды, аттестовать на государственной Знак качества 20 наименований промышленной продукции.

Внедрить 47 новых технологических процессов и 5 механизированных и автоматизированных линий.

Получить от внедрения мероприятий научно-технического прогресса экономический эффект в сумме 10 млн. рублей; от рационализаторских предложений, изобретений и изобретений новшеств — не менее 6,5 млн. рублей.

За счет усиления режима экономии, бережного и рационального использования материальных, трудовых и финансовых ресурсов, сокращения удельных норм расхода сырья и материалов, более глубокой и комплексной их переработки, расширения использования вторичных ресурсов добиться снижения себестоимости продукции на 4 млн. рублей.

Сэкономить 60 млн. квт-часов электрической энергии; 220 тыс. Гкал тепловой энергии; 20 тыс. тонн условного топлива; 1300 тонн металла; 455 тонн цемента; 350 куб. м пиломатериалов.

Обеспечить охват 85 — 90 процентов инженерно-технических работников личными творческими планами.

НА ОСНОВЕ механизации погрузочно-разгрузочных работ, лучшего использования подвижного состава, обеспечения четкости и оперативности в проведении маневровых работ, внедрения единой технологии перевезти сверх плана железнодорожным транспортом 200 тыс. тонн народнохозяйственных грузов и 12 тыс. тонн — автомобильным.

Продолжить разработку, внедрение и совершенствование автоматизированных систем управления.

Разработать и внедрить в производственном объединении «Ангарскнефтеоргсинтез»: систему централизованного контроля и управления процессом получения слабой азотной кислоты; комплексы задач по учету поставок готовой про-

— в третьем квартале; широкоформатный кинотеатр — в четвертом квартале; поликлинику в 6-м микрорайоне — в четвертом квартале; детскую поликлинику в 12-м микрорайоне — в четвертом квартале; комбинат питания — в четвертом квартале; испытать опытно-промышленную установку по очистке воздуха от пыли аммиачной селитры —



ПЯТИЛЕТКИ УДАРНЫЙ РИТМ

Сократить простои вагонов под техническими операциями в сравнении с 1978 годом по станции Суховская-узел на 0,1 часа; станции Китой-Комбинатская — на 0,9 часа; объединению «Ангарскнефтеоргсинтез» — на 0,5 часа; управлению железнодорожного транспорта строительства — на 0,2 часа; объединению «Китойлес» — на 0,2 часа.

Сверх плана подготовить под погрузку 2000 вагонов, в том числе 400 цистерн.

В целях дальнейшего развития пригородного сельского хозяйства и улучшения снабжения жителей города продуктами сельскохозяйственного производства построить и ввести в эксплуатацию: силами предприятий и организаций города 23 пленочные теплицы в первом полугодии; на Ангарской птицефабрике инкубаторий и санпропускник — во втором квартале, теплотрассу — в третьем квартале; освоить новых земель 230 га; зернохранилище в поселке Савватеевке — во втором квартале; лукохранилище в производственном объединении «Тепличный комбинат» — в третьем квартале; кормоцех в поселке Звереве — в третьем квартале; блочно-арочные теплицы 1,2 га — в третьем квартале.

Произвести и реализовать жителям города 2900 тонн ранних овощей и 1000 тонн раннего картофеля.

Произвести и реализовать сверх плана 1 млн. штук яиц, 25 тонн мяса.

Увеличить выпуск товаров народного потребления на сумму 3,5 млн. рублей.

ЗА СЧЕТ усиления работы по внедрению передовых форм организации труда, механизации и автоматизации производственных процессов условно высвободить в основном и особенно во вспомогательном производстве 320 человек, в том числе 100 человек, занятых тяжелым физическим трудом.



дукции и ее реализации.

На электромеханическом заводе: организационно-технической комплекс учета работы оборудования.

За счет сокращения сроков строительства, улучшения качества строительно-монтажных работ, снижения объемов незавершенного строительства и неустановленного оборудования, концентрации сил и ресурсов при сокращении количества одновременно строящихся объектов, совершенствования планирования и организации строительного процесса улучшить положение в капитальном строительстве.

Выполнить годовой план строительно-монтажных работ 28 декабря, перевыполнить задание по росту производительности труда, снижению себестоимости и прибыли.

Считать важнейшей задачей года ввод котла № 8, турбины № 7 на Иркутской ТЭЦ-9 в четвертом квартале; магистральную теплотрассу от ТЭЦ № 10 до юго-западного района города до 1 сентября 1979 года.

Построить и ввести в эксплуатацию: полиэтилен высокого давления (вторая очередь) — в третьем квартале; вторую ступень очистки нефтесодержащих стоков на БОС-2 — в третьем квартале; два детских учреждения — в 3-м квартале; в том числе детсад № 7 в 15-м микрорайоне — в июле; профилакторий «Родник» — в третьем квартале; учебно-курсовой комбинат (один корпус)

во втором квартале.

Перевыполнить план по вводу жилья на 5 тыс. кв. метров полезной площади.

Обеспечить качество сдаваемых объектов: в промышленном строительстве — не ниже 4,07 балла, объектов жилищного и гражданского назначения — не ниже 4,10 балла.

Шире внедрять в строительство сквозной и комплексный подряд, принцип «рабочей эстафеты», максимальное совмещение строительно-монтажных работ. Выполнить методом бригадного подряда 30 процентов объема строительно-монтажных работ.

Охватить сетевым планированием объем строительно-монтажных работ на сумму не менее 50 млн. рублей.

Продолжить внедрение «Системы управления качеством» на заводах управления промышленных предприятий.

В целях улучшения охраны труда, промсанитарии продолжить на стройке соревнования по почину А. Басова с охватом 100 процентов бригад.

Снизить потери рабочего времени на 5 процентов и текучесть кадров на 1 процент.

План товарооборота 1979 года по розничной торговле и общественному питанию выполнить 29 декабря, обеспечить децентрализованный закуп товаров на 7 млн. рублей.

Увеличить объем бытовых услуг населению по сравнению с 1978 годом на 660 тыс. рублей.

Установить для трудящихся города не менее 1000 телефонов и 7 тысяч радиоточек.

Улучшить работу пассажирского автотранспортного предприятия, довести коэффициент использования автобусов до 0,725. Перевезти сверх установленного плана городским пассажирским транспортом 260 тысяч человек, обеспечить регулярность движения автобусов и трамваев до 93 процентов.

Продолжить работу по улучшению коммунистического воспитания комсомольцев и молодежи города, постоянно повышать их трудовую и общественную активность, широко вовлекать в эстафету трудовых дел «Юбилею Ильича — трудовые подарки и отличную учебу».

Обеспечить досрочное выполнение планов четырех лет десятой пятилетки всеми комсомольско-молодежными коллективами.

Совершенствуя трудовое воспитание учащейся молодежи, направить в летний период на стройки, предприятия, в подшефные колхозы и совхозы, производственное объединение «Тепличный комбинат» 5 студенческих отрядов, 60 отрядов школьников и учащихся профессионально-технических училищ города.

На основе повсеместного внедрения комплексных планов и договоров оказания шефской помощи селу направить основные усилия на строительство, реконструкцию и ремонт животноводческих и кормопригодительных помещений, механизацию сельскохозяйственных процессов, качественный и своевременный ремонт техники.

В целях повышения эффективности общественного производства и качества продукции основное внимание направить на совершенствование форм социалистического соревнования, личный вклад каждого труженника, каждого коллектива в результате общего труда. Обеспечить повсеместную защиту индивидуальных и бригадных социалистических обязательств. Каждому жителю отработать на благоустройстве города не менее одного рабочего дня.

Трудящиеся города, идя навстречу 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина и продолжая традиционное соревнование с труженниками города Братска, приложат свои знания, силы и опыт и обеспечат досрочное выполнение плановых заданий 1979 года и всей пятилетки в целом.

Социалистические обязательства приняты в коллективах предприятий, организаций и одобрены на совещании партийно-хозяйственного актива города 18 января 1979 года.

НА ТРАССЕ-БИАТЛОНИСТЫ

В Ангарске стартовала зимняя спартакиада. Спортсмены пяти обществ и клубов — «Сибиряка», «Ангара», «Ермака», «Труда» и АЭМЗ—приняли участие в сорев-

нованиях по биатлону. Каждая команда выставила по семь биатлонистов (четыре мужчины и три юниора). В зачет вошли, согласно

положению, пять лучших результатов.

Лыжной гонкой со стрельбой на двух огневых рубежах начался первый день соревнований. Каждому участнику предстояло преодолеть десять километров снежной трассы и дважды поразить пятью выстрелами пять мишеней.

Перед стартом спортсменов и тренеров поздравил с открытием зимней спартакиады председатель Ангарского городского комитета физкультуры и спорта А. И. Клещков.

После прохождения двух километров дистанции на первом огневом рубеже появляется первый биатлонист, вскоре второй, третий. Не так-то просто, оказывается, метко поразить все пять точек мишени.

На штрафном круге (100 м за каждый промах) побывали многие.

Правильно рассчитали свои силы, успешно провели стрельбу, проявив бойцовские качества, лидеры гонки юниоры Игорь Федотов (первое место), Аркадий Чибисов, Виктор Хромых. Среди мужчин первыми стали мастер спорта Владимир Лазарев (АЭМЗ), Юрий Лаутин (СК «Сибиряк»), Иван Силкин (СК «Сибиряк»).

Во второй день соревнований состоялась эстафета 4x7,5 км с двумя огневymi рубежами. На поражение пяти шаров давалось по восемь патронов. На первое место вышла команда СК «Ангара», на второе — АЭМЗ, на третье — «Труд».

— В нашем городе, — рассказывает главный судья соревнований В. Сахаровский, — стабильно выставляют спортсменов на соревнованиях по биатлону коллективы АЭМЗ и СК «Ангара». В нынешнюю зимнюю спартакиаду



пройдут соревнования также по лыжным гонкам, многоборью ГТО, конькам, хоккею.

А. РЕДКОКАШИН.

На снимках: на огневом рубеже; на дистанции.

Фото автора.

НА КУБОК ГЕРОЯ

СПОРТИВНОЕ ОРИЕНТИРОВАНИЕ

Состоялся первый розыгрыш кубка героя гражданской войны Н. Каландаришвили по спортивному ориентированию, учрежденному газетой «Знамя коммунизма». В Ангарск съехались спортсмены из 6 областей Сибири и Дальнего Востока.

В первый день соревнований на 15-километровой дистанции с 14 контрольными пунктами отлично выступил почетный мастер спорта из общества «Спартак» (Иркутск) В. Собачинский, завоевав памятную медаль за первое место.

Второе и третье места заняли соответственно мастер спорта из Красноярска В. Замневский и В. Гелецкий. Наш спортсмен В. Крадин занял 8-е место.

На женской дистанции уверенно победила иркутская спартаковка Л. Араменко. На втором месте Т. Смотрина («Динамо», Красноярск), третью ступень пьедестала заняла Г. Суяркова (Якутск). Хорошо выступили ангарские спортсменки. Валентина Копылова заняла четвертое место и выполнила норматив кандидата

в мастера спорта. Н. Веселова была шестой.

После первого дня с тремя очками лидировала команда Красноярска, далее команды «Спартак» (Иркутск) и ДСО «Труд».

Эстафетное ориентирование всегда отличалось большим накалом борьбы. В этот раз до последней минуты не был ясен чемпион среди мужчин. Со старта лидерство захватил мастер спорта Е. Алексеев («Спартак»). Он первым и появился перед оценочным кругом, но, получив

три круга штрафа, практически лишил свою команду первого места. А первыми финишировали мастер спорта Гелецкий (Красноярск) и наш спортсмен С. Улитин.

На втором этапе отчаянную попытку догнать соперников предприняли В. Собачинский и мастер спорта из Красноярска В. Черемных. На последнем этапе вперед вышел красноярец, через 5 секунд В. Крадин и за ним — мастер спорта В. Харьков («Спартак»). До последнего метра дистанции Владимир Крадин пытался догнать красноярскую команду, но безуспешно.

Чемпионами стали спортсмены Красноярска, на втором месте —

«Труд» и на третьем — «Спартак».

В женской эстафете кубок комитета ДОСААФ завоевали спартаковки, вторыми стали спортсменки ДСО «Труд».

По итогам двухдневной борьбы переходящий кубок завоевали ориентировщики ДСО «Спартак», второе место досталось команде областного совета ДСО «Труд», составленной из ангарских спортсменов. И на третьем месте — «Динамо» (Красноярск).

С этого года кубок имени Н. Каландаришвили стал традиционным. Он утвержден Всесоюзной федерацией ориентирования.

В. ДОРОНИН,

гл. судья соревнований.

В КЛУБЕ „АНТИКВАР“

С ЕГОДНЯ в 18.00 книжный магазин «Букинист» приглашает желающих на очередную вечернюю библиофилю. Состоится разговор с редкими изданиями В. Магжумова, с книгах по атом-

ной энергетике, с редчайших выпусков серии ЖЗЛ, а также о книгах обменного фонда магазина. Принимают участие К. Эйзенштейн, Б. Тарасов, Н. Иванов, И. Новокрещенных.

ВНИМАНИЕ, НЕФТЕПРОВОД!

По территории г. Ангарска проходит подземный магистральный нефтепровод Омск — Иркутск, который является сложным инженерно-техническим сооружением. Трасса прохождения нефтепровода обозначена указателями: «Осторожно, нефтепровод!», «Копать запрещается — нефтепровод», «Нефтепровод».

Для безопасной эксплуатации сооружений нефтепровода вдоль трассы устанавливается охранная зона шириной 150 м по обе стороны от оси нефтепровода.

На землях охранной зоны магистрального нефтепровода без письменных согласований запрещается: возводить постройки, производить всякого рода горные, карьерные, строительные и монтажные работы постоянного и временного характера; сооружать линии связи, воздушные и кабельные электросети и различные трубопроводы; располагать полевые станы, загон для скота, коновязи, устраивать стрельбища, скирдовать солому, сено, штабелевать дрова, жечь костры, устраивать свалку; перемещать тяжеловесные и взрывчатые грузы, сливать жидкости с содержанием солей, кислот, щелочей.

На подводном речном переходе магистрального нефтепровода через реку Китой на обоих берегах непосредственно на основной и резервной нитках устанавливаются створные знаки: «Осторожно, нефтепровод», указывающие положение нефтепровода.

Охранная зона на подводном речном переходе устанавливается на расстоянии 100 метров от оси нефтепровода по обе стороны его и ограждается оградительными знаками в соответствии с правилами плавания по внутренним водным путям, введенными в действие 15 марта 1933 года приказом министра речного флота № 33 от 28 февраля 1933 года. В охранной зоне перехода запрещается: сбрасывание якорей, прохождение плавучих средств с опущенными якорями, цепями и другими металлическими предметами, создающими угрозу механического повреждения подводной части трубопровода, устройства причалов, плотин, производство дноуглубительных, землечерпательных и берегоукрепительных работ, водной скота, выделение рыболовных угодий, строительство ряжей, донных и береговых опор, плотин, дамб.

При необходимости производства каких-либо работ в охранной зоне нефтепровода данные работы должны быть согласованы с управлением трансбирских магистральных нефтепроводов, для чего необходимо обратиться в Иркутское районное нефтепроводное управление по адресу: 665830, г. Ангарск-30, а-я 27, Иркутское РНПУ. (169).

Ангарское пассажирское автопредприятие производит прием на пятидневные дневные курсы по подготовке водителей категории «Д» (водители автобусов). Принимаются лица не моложе 20 лет с образованием 10 классов, стипендия 43 рубля в месяц. Начало занятий 10 марта 1979 года.

Лицам, окончившим курсы, гарантируется работа в АПАТП на городских маршрутах. Обращаться: Ангарск, проспект Кирова, 40, АПАТП, отдел кадров, телефон 2-45-04. (148).

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

проспект Карла Маркса, 41, редактор — 2-42-37, зам. редактора, отдела партийной жизни — 2-21-37, ответственный секретарь, отдела информации — 2-65-90, отдела промышленности и общественной информации — 2-45-83, отдела культуры, пишем и быта — 2-65-92, бухгалтерии, отдела объявлений — 2-65-91, корректоры в типографии — 2-20-68.

ИЗВЕЩЕНИЕ

9 февраля в актовом зале стрелителей состоится семинар пропагандистов теоретических семинаров, изучающих проблемы «Конституция СССР. Проблемы теории и политики». Начало в 14 часов. ГК КПСС.

Иркутская областная филармония приглашает на большой эстрадный концерт лилипутов. Начало: 7 февраля — актовЫй зал стрелителей — в 19 час. и в 21.30; 8 февраля — ДК «Современник» — в 19 и 21.30; 12 февраля — ДК нефтехимиков — в 20 часов. (218).

14 февраля состоится 3-й тираж Международного Олимпийского спортивного лотереи. Выигрыши от 3 до 10000 рублей, а также 250 путевок на XXII Олимпийские игры. Срок продажи лотереи продлен до 9 февраля, последний день опускания частей «Б» 10 февраля. Спешите приобрести карточки Международного Олимпийского спортивного лотереи и принять участие в тираже. Желаем удачи!

На постоянную работу требуются мужчины на должности пожарного и шофера 1 и 2 класса, отслужившие действительную военную службу. Обращаться в бюро по трудоустройству. (173)

Меняем 2- и 3-комнатную секции в Лесогорске, дома панельные, на равноценные в Ангарске. Справки по адресу: 82-21-24. (181)

Меняю 2-комнатную квартиру в Омске (благоустроенная, 34,6 кв. м, в 4-этажном кирпичном доме) на равноценную или 3-комнатную в Ангарске. Обращаться: Ангарск, 179-10-48. (182)

Меняю 3-комнатную секцию 37,2 кв. м (на втором этаже, солнечная) по адресу: 84-5-46 и комнату 16,5 кв. м по адресу: 106-11-4 на две двухкомнатные. Первый этаж не предлагать. Звонить по телефону 3-43-33, в любое время. (176)

Меняю 2-комнатную квартиру 28,5 кв. м в городе Железногорске-Илимском в центре города, на втором этаже, благоустроенная, на 2- или однокомнатную квартиру в Ангарске. Обращаться: 82-2-48 или по телефону 2-49-00. (175)

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

СРЕДА, 7 февраля
1-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
8.00—«Время». 8.40—Утренняя гимнастика. 9.05—«Один за всех, все за одного». Передача из Ленинграда. 9.53—«Служили два товарища». Художественный фильм. 11.25—Играет заслуженный артист РСФСР А. Данилов (балалайка). 11.45—Нопости. С 11.50 до 14.00—Перерыв. 14.00—Новости. 14.20—«Откровенный разговор». Телевизионный документальный фильм («Экран»). 15.20—«Родная природа». 15.40—«Музыкальные вечера для юншества». 17.25—«Жизнь науки». К 60-летию Академии наук УССР. 17.45—«Отзовитесь, горнисты!». 18.15—«Сегодня в мире». 18.30—Навстречу выборам в Верховный Совет СССР. 19.05—К 75-летию подвига русских моряков «Крейсер «Варяг». Художественный фильм. 20.30—«Время».
ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
21.05—Советы и депутаты. «От выборов до выборов», г. Иркутск. 21.35—

Редактор В. А. СТАРИКОВ.

В среду, 7 февраля, в общественной приемной редакции газеты «Знамя коммунизма» прием посетителей будет вести Лермонов Марк Александрович, с 14 до 18 часов.

«Тысяча искр». Хроникально-документальный фильм Иркутской студии телевидения. 21.55—«Приангарье».

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
22.25—Чемпионат Европы по санному спорту. Передача из ГДР. 22.55—Новости.

2-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
19.00—Для школьников. «Внуки Галилея». Документальный фильм. 19.15 — «Телевизионный пост ГАИ». 19.35 — «Николай Кузнецов». Телевизионный фильм. 20.30 — Шахматный клуб.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
21.05—«Музыкальная жизнь». Телевизионный журнал.

Операция «длинное замыкание». Верхнее фойе — Брат-сирота. 15-10.

«ОКТАБЕРЬ» — «Сто грамм» для храбрости. 15, 17, 19, 21. Верхнее фойе — Лось, лиса и дельфин. 15-20.

«ГРЕНАДА» — Зита и Гита (2 серии). 12, 16, 18-30, 21. Вероника возвращается. 14-30.

ДК НЕФТЕХИМИКОВ — Красные дилеммы. 15, 17, 19.

ДК «ЭНЕРГЕТИК» — Ресторан господина Септима. 16, 18. Сын полка. 14-30.

«ПИОНЕР» — Пираты Тихого океана (2 серии). 10, 12-50, 17, 20. И ты увидишь небо. 15-30.

КИНО

«МИР» — Четверо против кардинала. 10, 11-40, 13-20, 15, 16-40, 18-20, 20, 21-40 (удл.).

«ПОБЕДА» — Тачанка с юга (цветная, широкоэкранный). 10, 11-40, 13-20 (удл.). 15-25, 17-05, 18-45, 20-25, 22-05.

«ЮНОСТЬ» — зал «Луч» — Игрушка. 10, 11-50, 13-40 (удл.). 16-10, 18-19-50, 21-40. Зал «Восход» — Бриллианты для диктатуры пролетариата. 12, 16-40, 19-30. Маленький сержант. 10-10. Горькая ягода. 15.

«КОМСОМОЛЕЦ» — Чингачгук — Большой Змей. 15, 17, 19, 20-30 (удл.)

Утерянный больничный лист серии 33324 № 020076, выданный на имя Рахмановой Зинаиды Павловны с 30 января по 1 февраля, считать недействительным. (195)

Срочно меняю комнату (жилплощадь нефтехимиков, 14,7 кв. м, первый этаж) на любую жилплощадь строительства. Обращаться по адресу: 37-9-14, после 18 часов. (190)

Нашедшего права шофера на имя Бичевина Владимира Корниловича прошу вернуть по адресу: г. Ангарск, квартал 1, дом Г1, кв. 7. (185)

Срочно меняю двухкомнатную квартиру в центре г. Читы (кирпичный дом, газ, телефон, первый этаж) на равноценную в городе Ангарске. Указывать: г. Чита-10, ул. Ангарская, 26, кв. 68, телефон 2-16-39. (193)

Коллективы управления треста УПТК, УМИАТ и опытного завода треста Востокхиммонтаж выражают искреннее соболезнование семье Чабан по поводу преждевременной смерти дочери

Коллектив УМИАТ треста Востокхиммонтаж выражает искреннее соболезнование работникам Чабан Илье Пантелевичу и Чабан Нине Федотовне по поводу преждевременной смерти дочери ОЛЬГИ